
МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО НАПИСАННЯ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ  

ДЛЯ СТУДЕНТІВ ЗФН 

  

Контрольна робота виконуються у 1 семестрі, відповідно до затверджених в 

установленому порядку методичних рекомендацій і є важливим етапом у засвоєнні 

навчального матеріалу.   Виконання контрольної роботи є однією з форм самостійної 

роботи студента. 

Відповідний варіант контрольної роботи студент обирає шляхом сумування трьох 

останніх цифр номеру залікової книжки. Контрольна робота складається  із двох частин. 

Теоретичної, яка виконується виключно в межах поставлених питань. І практичної. 

Розкриваючи теоретичні питання, студенти повинні опрацювати відповідні розділи 

у підручниках і навчальних посібниках, спеціальну літературу, нормативно-правові акти 

та юридичну практику з досліджуваного питання. 

В кінці контрольної роботи має бути подано перелік використаних при  її написанні 

джерел. Джерела повинні розташовуватися в алфавітному порядку або по мірі їх 

використання в тексті контрольної роботи.  

Практична частина Підготувати тези за обраною темою (2-3 ст) за обраною 

темою і оформити відповідно до вимог. Використати при підготовці не менше 5 джерел за 

останні 5 років. 

Контрольна робота повинна бути надрукована на одній сторінці аркушів білого 

паперу формату А4. Текст друкується шрифтом Times New Roman розміром 14 пт з 

полуторним міжрядковим інтервалом на 8-10 – ти аркушах. Рукописний текст повинен 

бути обсягом 18 сторінок на аркушах паперу формату А4. 

Дана робота проходить перевірку та захищається студентом, що і є однією із 

підстав допуску до диференційованого заліку. 

Теоретична частина 

 

№ варіанта Завдання 

Варіант 1. Академічна свобода, академічна доброчесність та академічна 

мобільність.  

Варіант 2.  Методика організації наукової діяльності. 

Варіант 3.  Фундаментальні та прикладні дослідження. 

Варіант 4. Вибір проблеми та вимоги до теми дослідження. 

Варіант 5.  Визначення  мети і завдань наукового дослідження. 

Варіант 6.  Методологія планування наукового дослідження. 

Варіант 7.  Робочий план. План-проспект. Орієнтовна  структура  плану  названої  

роботи. 

Варіант 8. Принципи системного  підходу  в  наукових  дослідженнях (цілісність,  

всебічність, системоутворюючі  відносини,  субординація,  динамічність,  

випереджальне відображення). 

Варіант 9. Інформаційне забезпечення наукових досліджень. 

Варіант 10. Види  та  галузі  інформації.   



Варіант 11. Основні  психологічні  риси  діяльності  вчених. 

Варіант 12. Оформлення  бібліографічного  опису  літератури  та  списку  використаних  

джерел  у  процесі  наукового дослідження.  

Варіант 13. Науковий текст як спосіб подання наукової інформації.  

Варіант 14. Методи роботи з науковими текстами (анотування, реферування, складання 

тез, конспектування, складання великих інформаційних баз, логічне 

моделювання).  

Варіант 15. Правила викладення тексту. Стилістика тексту.  

Варіант 16. Способи викладення наукового тексту.  

Варіант 17. Наукові публікації, поняття, вимоги, методика підготовки.  

Варіант 18. 

 

Міжнародні та національні наукометричні бази.  

Варіант 19. Науково-дослідні публікації (монографія, автореферат дисертації, 

препринт, тези доповідей, збірник наукових праць тощо). 

Варіант 20. Наукова стаття як вид наукової публікації.  

Варіант 21. Наукова монографія як вид наукової публікації. Основні відмінності між 

дисертацією й монографією.  

Варіант 22. Тези наукової доповіді (повідомлення).  

Варіант 23. . Наукові дослідження у сфері права. 

Варіант 24. Наукові школи дослідження у сфері права.  

Варіант 25. Наукові дослідження сучасних комплексних проблем юриспруденції.  

Варіант 26. Поняття та основні складові етики наукової діяльності.  

Варіант 27.  Етичний кодекс ученого України.  

Варіант 28. Плагіат та засоби його пошуку 

        Виконання, оформлення та захист контрольної роботи здійснюється студентом в 

індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій. 
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